


[lse BenNUUYMHbLL Ha3bIBAFOT NPAMO
NpONOpLUUOHASIbHEIMU, eClU MpU YBenTnYeHUu
(ymeHblUueHUU) 0OAHOU U3 HUX B HECKOSbKO pas
Apyras yesenmumeaetcs (ymeHblaercs) BO

CTONbKO Xe pas.

[se BenUuUUHbLI Ha3bIBAFOT 06paTHO
APOMOPLMUOHASIbHBIMU, eCAU NPU YBeSUYeHUU
(yMeHblUeHUM) OAHOU U3 HUX B HECKOSbKO pas
Apyras ymeHblaetcs (ysenmumeaercs) BO

CTOJIbKO Xe pas.



3aaava 1. OamH BenocuneaucT npoexan pacctosHue 24
KM CO cKOopocTbro 12 km/u4. Kakoe paccToaHue npoepeT 3a

3TO Bpems Apyrovi BesiocuneaucT, ckopoctb kotoporo 10,5
KM/Y?

PeweHue: TTycTb BTOpOM Benocmneamnct 3a 31O xe
BpemMsa MpOUAET X KM.

CkopocTtb PaccTosHue
1 Beniocuneaunct 12 km/yu 24 km

2-gennocunieanct | 105 km/4 X Km

T.K. CKOPOCTb U paccTOSHUE NPAMO NPONOPLMUOHATbHLIE
BeSINUMHLL, cocTasum nponopuuro:  12:10,5=24:x
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12

X = 21(km) OTgeT: 21 km



3anava 2. TTewexop npowen pacctogHue 8,4 km 3a 1,5
uy. Kakoe pacctosHue npouaeT oH 3a 2,5 4, ecnu byaet
UATU C TOW Xe CKOPOCTbHO?

PeweHue: TTycTb 3a 2,5 4 newexoan NnpouaeT X KMm.
\‘Paccmqwe Bpems
8,4 km 15y
X K 25y

A

T.K. Bpemd U paccTosHUe npamo ApONOpUUOHAbHbIE
BeSIMYMHBI, cocTasum nponopumro: 8,4:1x=15:2,5
8425
o

X = 14(Kkm) OTteeT: 14 km



3aaaya3. Tennoxoa Ha NOABOAHLIX KPbINbAX MpoLles
PaccTosHUe mexay NpUCTaHIMU CO CpefHen CKOpPOCTbO
60 km/43a 2,5 4. 3a CKONbKO BpeMeHU npouaeT 370

PACCTOAHUE Tennoxoa, ecnu byaeT UATU CO CKOPOCTLIO
50 km/y?

PeweHwue: TTycTb ¢ HOBOW CKOPOCTLHO TeNnOXoA nNpouaet

paccTtosHue 3a X u.
LKopocTb  Bpems

2|5y

T.K. ckopOCTb U BpeMa 06paTHO NPONOPLUOHASbHSI,
coctasum nponopumko:60:50 = x:2,5

)= 50 - 3 OTeeT: 3 yaca



3aaaya 4. Tennoxon «PakeTa» npowen pacctosHue
MeXAy NPUCTaHAMU co ckopocTbro 50 km/u3a 4,8 u. C

KAKOW CKOPOCTbHO A0SIXeH UATU Tennoxoa, YTobbr
NPOUTU 3TO paccTosHue 3a 3,2 u.

PeweHue: TTycTb HOBas CKOpPOCTb TENOXOAA pacCTOAHUE
X KM/, CkopocTb - Bpems

T.K. CKOpOCTb U BpeMa 06paTHO NPONOPLINOHASbHBI,
coctasum nponopuuro: 50:x = 3,2:4,8

~-75 OTteeT: 75 kM/\Y




3apava: BcapHuk, aBUraacb co ckopocTbro 18 km/v,
npeoaonen Hekotopoe pacctosaHue 3a 1 4 30 MuH. 3a kakoe
Bpems npoenet 3TO pacCTOsHUE 3KUMNAX, CKOPOCTb KOTOPOro
Ha 3 KM/4 MeHblUe CKOPOCTU BCAAHUKA?

3aKOHYUTE pelleHune 3a4a4u:

CKOpOCTb 3KMMAxa: Coctasum Nponopumko:

1430 MUH = Y

TTycTb Bpemsa 3aTpadYeHHoOe
3KMMAaXeM X KM/ u. X =

CkopocTb Bpems

BCC\.D.HMK OTBeT:

JKUMNAX




